
運輸安全委員会ホームページに関するアンケート 

 平素より、運輸安全委員会ホームページをご利用いただきありがとうござい
ます。 
 このたび、当委員会では、ホームページの充実をはかるため、アンケート調
査を実施することにいたしました。皆様のご意見やご感想をお寄せください。 
 なお、ホームページに関するアンケートのため、質問等にはお答えできませ
ん。ご質問・お問い合わせにつきましてはこちらをご利用ください。 
 ご回答いただいた内容は、ホームページの充実と改善に役立てる目的以外
には利用いたしませんので、ご協力をお願いいたします。 

Q1 運輸安全委員会ホームページで知りたかった情報は何でしたか。 
（※複数回答可）

◆航空関係 

事故等調査報告書 

事故等の調査状況 

勧告・意見 

事故等に関する統計 

関係行政機関等への情報提供 
◆鉄道関係 

事故等調査報告書 

事故等の調査状況 

勧告・意見 

事故等に関する統計 

関係行政機関等への情報提供 
◆船舶関係 

事故等調査報告書 

事故等の調査状況 

勧告・意見 

事故等に関する統計 

関係行政機関等への情報提供 
◆その他 

委員長記者会見 

委員会の業務 

事故調査の流れ 

事故等の分析・刊行物 

その他（具体的に記入してください） 

 

Q2 知りたかった情報は見つけられましたか。

すぐに見つけられた 

探しにくかったが見つけられた 

見つけられなかった 

Q2-2 「探しにくかったが見つけられた」「見つけられなかった」を選択された方
にお聞きします。それはどのような情報ですか。
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Q3 運輸安全委員会ホームページをどのくらいの頻度で利用していますか。

ほぼ毎日 

週に２～３回程度 

週に１回程度 

月に数回程度 

ほとんど利用しない 

初めて 

Q4 どのような目的で利用していますか。

安全啓発 

調査・研究 

教養・学業 

運輸安全委員会の業務に興味・関心がある 

その他（具体的に記入してください） 

 

Q5 上記目的で利用した情報は充実していると思いますか。

はい 

どちらともいえない 

いいえ 

Q5-2 「いいえ」を選択された方にお聞きします。今後、充実すべき情報や内
容はどのようなものですか。

 

Q6 ホームページ全般について、ご意見・ご感想がありましたら、ご記入くださ
い。

 

Q7 最後に、あなたの職業についてお伺いします。

国の職員 

地方公共団体の職員 

報道関係者 

航空関係者 

鉄道関係者 

船舶関係者 

その他運輸関係者 

教育・研究機関の方 

会社員 

自営業 
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学生 

上記以外の方 

 

  確認 リセット

 
【アンケートに関するお問い合わせ】 
 運輸安全委員会事務局総務課広報室 TEL：03-5253-8819

ご登録される情報は、暗号化された通信(SSL)で保護され、プライバシーマークや
ISO27001,ISO20000-1,ISO9001の認証を取得している 株式会社パイプドビッツによ
る情報管理システム「スパイラル」で安全に管理されます。 
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